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dwybiptiuhg

6. Snigwupwhubip, pwgwnnigjwdp' dwdwuwywynp

gnigwnpdwt  hwdwp  oguwgnpdynn  ubiupbiph 1000 P-hg

(6tdwupwhubip, bwluwupwhubp b wyu), puswybu bwl| 1000 42 L wybih wljwu

wju ubuptiph ypw, npuintin wpdtiputiph ywhwwunwdp .

hpwlwuwgynud £ dbinwnwywt ywhwpwuubipnid:

7. (dwugqwpwlwihu  wpdbpubph  wwhwywudwu Uulwfu

ubiupbip Ul dwlbintupg dwybptiuhg

8. Uswynipw-nbuwpwuwiht bpwuwlniypjwu sGupbpnid.

8.1. PEdwbwnbiph wnlywjnypjwdp

attwhwnpwlbbnny 700-hg wybih tunwnbntang| Uulwiu dwytptug | /00 Uuutmmbqhg

Yhunpwwnpnuubin nL wynidpubp: "

8.2. Uhusk 700 uuwmwwbintpny 12.5X7.5, 15X7.5, Uuywfu

18X9 L 21X12 dbinnp swihbinny phidny wynwiptbn Uuluifu dwlbntupg dwltipbiuhg

8.3. 700-hg wybjh Uunwwnbintpny 18X9, 21X12 L 700 uuwnwuintinhg

wulwhu bunwinbntinh putilhg 18X12 U 21X15 dtunp| —Udwiu dulitintuhg wwlwu




swihtpny  pbdnd  wynwipubp,  puswybu  twl

pwwpnuubp'

8.4. 800 L wybh unwwnbintpny $hihwpdnuhwih
hwdbpqwjhu,  Yhunhwdbpgqwhu U  Jdwpnyuwug
quuqwdéwiht Ynuwnwydwu hwdwp twhuiwwnbuwsd
nwhhdubip

Uulywfu dwytiptiuhg

800 uuwnwwntinhg
wwlwu

8.5. Ptdwqwpnwulwnpubph,  2hudnt  hpbipp,
ptdhpbph, wwhbuwnubin, thwjinwdpwydwu
wphGunwungutp,  wnunbuwywu U gnypwjhu
funpnwungutip,  gnjwgnh  wWwwpwundwu U
wwhwywudwu ubupbp, pbdph  uyw-uwpydwu L
wnuwnpwlwu Uowuwyniejwu ubiupbp,
ytunwuphubph  hwdwp ubupbtip, hwunhuwwnbup
nwhip6h dJbpup' gqipbpwunwyp  dGnuwhwpywhu
nwnpwdnipnLu

Uulwfu dwybpbuhg

UuYwfu
dwybiptuhg

9. Yhununninhwubiph uwpwhwudwu mwnwywpubip

1000 ¢? b wybip

1000 U*-hg
wwlwu

10. WpGih unetph Ywd wipbh hwebpwnpdwdp swipdnn unyebph ywhwwudwu ubuptp,

npwug nbnwlwjdwdp.

10.1

Uwynpunwipht  dwdywsd Ywnnygubiph gwulwgwd

tnwpnnnijwdp inphpniuwubph nwly

100 ( b wytih

100 U?-hg wwlwu

10.2. 800 L wybp hwunhuwwbuubpn uwnpuwihu

owdywd Ywnnygubin

100 42 b wybifp

100 U?-hg wwlwu

10.3. 3000 L wyblh hwunhuwwbuubpny uwnpuwihu

pwg Ywnnygubiph nphpniuwubiph tnwy

100 2 L wykfh

100 U*-hg ywlwu

1. W Jwpswlwu U hwuwpwywlwu tpwuwyniejwu
ubiuptip, wjn pYnid Ygulwnnigjwsd L ubpywnnigwsd

UuYwfu
dwltiptuhg

IV*- Chupbipp W hunyeyniuubipp &binph  Ypwydwphsubpny  wwwhnybiint  swihwuhpubipp
ubpyuwywgywsd Gu unnpl uEpYuywgywd wnnuwyubpnid.

Muwown- Pnthpwjhu W Pnowjhu bdpbnuwjhu | Udfuwppryw-
Chuni- | wuwtynn | <pnb- | opwiht Ypwl-|  Ypwldwphs- Ypwlydw- | jhu Ypwdw-
N| pjwu |uwhdwuw-| hh | dwphsubip10 || ubip vwpn phsubip 2(3) | | phsubip, nw-
Ywpgp | Jpu dwyb- | nwup mwpnnnt- nnejwdp, | mwpnnnt- pnnniejwdp |.
nbup, 0 jwdp 2| 5 |10 Rjwdp 2 | 5(8)
U.P.J. A 2++ - | 2+ | 1++ - - -
wjpynn B 4+ - 2+ | 14+ 4+ - -
1 | quwgtp 200 C - - | 2+ | 1++ 4+ - -
U hb- D - - 2+ | 1++ - - -
nntyubip (E) - -] 2+ | 14+ - - 24+
A 2++ 4+ | 2+ | 1+ - - 2+
2 4 400 D - - 2+ | 14+ - - -
(E) - - | 24+ | 1+ 2+ 4 2++
B 2+ - 2++ | 1+ - - -
3 N 800 C - 4+ | 2++ | 1+ - - -
4 Q. 1800 A 2++ 4+ | 24+ | 1+ - - -




D - - 2+ | 1++ - - -
(E) - 2+ | 24+ | 1+ 2+ 4+ | 24+
Lwuw- A 4++ 8+ | 4++ | 2+ - - 4+
nwilw-
> Yuwu 800 E - - A+ | 24 4+ 4+ 24+
2tuptip

Unyu wrynuwynd wdpwgpywd' wmwpptp nwubiph hpnbhubph dwpdwt hwdwp thngwjhu
YpwYydwphsubipp wbiwp £ niubuwt hwdwwwunwuluwu |hgpwynpnid, «A» nuuh hwdwp ABC(E)

Lhnzh, «D» muuh hwdwn‘ (D)

Unyu wnynuwynid.

w)

«++»

uowuny Uupwé GLu

lnwldwphgutinp.
p) «+» Upwuny Upwd LU Ypwldwphsubip, npnug oguwgnpdnuip pnyjwwnpynd §
wnwownpyynn Ypwydwphsubph pwgwywjdwu b hwdwwwwnwuluwu hhduwynpdwu nbwpntd.

q) «» Uswuny Upwéd Gu Ypwldwnphsubin,
opjGlywnubpn:

opjtywutph  wwwhnydwu hwdwp  wnwownyynn

npnugny sh  penywwnpynd  wwwhnyby

Chuptipp UL ohuniejniuubipt, pun Jdwybipbup, onwthpthpwiptu, hwdwlygyws, thnob, L
wdfuwperywihu Ypwlydwnphsutipnd wwywhnyynid Gu hwdwdwju hGnlyw| wnnwuwyh.

<wdwlg- Pt | Ushuwppywhu
Onwthpthpw-
N hrE- gn%uwt; <En- ahsubip winhglibin u;qub utin, wwpn-
Yupgp | dwlbipbup, | nwup nwpnnNL- thngh) 100 | . tnwipn-
u? oyl twpnnnt- nnt- 25 80
pjwdp Rjwdp
UNSR] A 1++ 1++ 1++ - -
(wypynn B 2+ 1++ 1++ - -
1 | quqgbp b 500 C - 1+ 1++ - -
htnnwy- D - - 1++ - -
utin) E - - 2+ - -
S (pwgh A 1++ 1++ T++ - -
wjnynn D 2+ T++ T++ - -
9 qwqi— 300 C - 1+ T++ - -
nhg D - - T++ - -
htnny-
utiphg) - : : R :

Unyu wnyniuwynd wdpwagpywé wmwppbp nwubiph hpnthubiph oowfuutiph hpnbhwohodwu
hwdwp thnont b hwdwygywsd Ypwydwpphsubipp wbwp £ nubtwt  hwdwwywwnwuluwu

thgpwynpntd.
1) «A» nwuph hwdwp' ABC(E) thnoh.

2) «B», «C» b «E» qwuh hwdwp‘ BC(E) l{u,ld ABC(E) Unnzh
3) «D» nwuph hwdwp' D thnoh:
Unyu wnynuwynid.

w)

«++»

uowuny Uupwéd GLu

Ypwydwphgutipp.

opjtywubph  wwwhndwu hwdwp  wnwownyynn




p) «+» Upwuny Updwd LU Ypwldwphsubip, npnug oguwgnpdnuip pnyjwwnpynd k
wnwownpyynn Ypwydwphsubph pwgwywjdwu b hwdwwwwnwuluwu hhduwynpdwu nbwpntd.

gq) «» Upwuny upqwd GU Ypwldwphsubip, npnugn sh  penywnpynd wwwhnyb)
opjtywutipp:



Nh168Nh38

800 64 UJtLh LUSUSE1EMNY Ucuunh@u3hL <hUuLUryLErh USNhQUBGrEh

Unyu unniqupbppenud ogunwagnpdynid tu hbwnlyw) hhduwywu hwulwgnieiniuubpp’

1) wynynn uynye’ hupuntpnyu, Ypwyh wnpjniph htinwgnidhg htinn wjpynn ujnip.

2) hwlywhpnbhwjhtu wwwnuby' sbuph dwywip hwlwhpnbhwiht hwndwdwdwubph pwdwunn,
otupnwd L ubupnud  hpnbhp nu wjpdwtu  wpqwuppubiph Lwpwdnwp  funspunnuinn W
hwldwwywwwufuwt  hpwywjniinyejwu uwhdwtu niubkignn wwwnbp, dhounpdubin, dwdélbp,
pwgywoépubtiph hpwlw)niu (gwdpubip, bwfuwdniinp wugwfunigbp.

3) nynipwiubiingnn Ynuuwnpniyghwubp' wwwlbywn ywwnnithwuubp W Gpnpyubp Yud
wnnwuwunb, wynwhub b wupngbidGuwnh ebpetipny W wprynituwybivn gbipdwwwhwwuhsubipny
dwdytin:

4) hpnthwohodwu U hpnbhh wqnwuowudwu huptwotuwwn Yuwjwupubp ({LURY)!
Uwluwwnbugwsd Gu hpnbhwohodwu U hpnbhh quyph hwjnuwptpdwu hwdwp.

5) hpnbhh nwquwwh wqnupwpdwu huptwofuwnm hwdwlwpg (LSUPL) uwuwwnbujwd k
hpnbhp Lwquwwh wqnwpwpdwu hwdwp.

6) hpnbhph wwquwwh wgnwupwup hnfuwugdwu huptwgluwnm hwdwlwpg (LSUPHL)
Uwluwwnbugws £ hpnbhp nwquwwh wgnwupwup opjtlwhg Ywwh npuk huwpwynp dhongny
lhwgnp dwpduhu hwnnpndwu hwdwp.

7) jhwgnp  dwpdpht’  <wjwunwuh  Lwupwwbnnggjutu - wpnwlwnpg  hpwyhbwyubph
UwfuwpwnnienLu.

8) hpnbhwohguwl uygplwlwu dhongubin® Ypwydwphgubin, wpyn wywagnd, nny|, pwh,
yGnwadnn, Ywghu:



